

联一线(闽清境)坂东至云龙段公路鹫峰岭隧道双洞全部贯通

本报讯 8月25日,记者从县交通局了解到,由中建海峡建设发展有限公司承建的国省干线联一线(闽清境)坂东至云龙段公路鹫峰岭隧道(原秋峰隧道)左洞25日下午顺利贯通。至此,联一线鹫峰岭隧道双洞全部贯通。鹫峰岭隧道全长3701.5m,左右洞呈分离式布置,左洞全长3695m,右洞全长3708m,为特长隧道。隧道净宽10.25m,净高5m。

据悉,国省干线联一线(闽清境)坂东至云龙段公路为公路二级主干道,双向4车道,设计时速60km。路线起点位于闽清县坂东镇楼下村,设平面交叉顺接省道S202,路线由南往北,利用坂东工业区规划走廊布线,穿鹫峰岭隧道至云龙乡云中村,建云中隧道至台鼎村,设平面交叉与拟建的横五线顺接。路线全长6.674公里,项目总投资约5.4118亿元。

国省干线联一线(闽清境)公路工程的指挥长曾林表示,计划年底前完成全线主体工程。其中,云中隧道左洞已于3月12日贯通,右洞将于9月15日贯通。(陈文棋、县交通局)



联一线(闽清境)坂东至云龙段公路鹫峰岭隧道双洞全部贯通。

公证处积极支持旧区改造项目

本报讯 近日,县公证处为梅城镇政府举办的“闽清县城外滩安置选房会”提供了现场公证服务,为抽选选房活动的公平、公正、有序开展提供了有力保障。

在接到主办单位的申请后,县公证处指派资深公证员承办该项活动,对活动的申请材料进行了全面审查,并对活动具体方案及相关程序进行了深入研究,就活动方案的公平性、可操作性提出了完善建议。

活动当天,在主办单位、抽选选房代表的见证下,公证员对抽选选房现场会使用的选房顺序号卡的验签、封存过程进行了监督。公证员对抽选过程、抽选结果确认及选房结果确认等环节进行了全程监督。在公证员的监督下,整个抽选选房活动有条不紊的进行,大部分参与抽选选房的群众均能按照活动方案选择到自己心仪的房源,并对选房结果表示认可。(公证处)

县妇联、县法院联办婚姻家庭纠纷调解工作室出成效

本报讯 8月29日,县妇联挂职副主席吴建英与各镇妇联主席、县直机关妇委会主任参加了县法院召开的少年家事审判庭成立两周周年纪念大会,县法院向社会各界通报了家事审判工作实效及创新举措。

2016年8月,闽清法院成立少年家事审判庭,归口审理婚姻家庭类案件,自成立以来共受理婚姻家庭类案件293件,其中离婚纠纷共248件,占收案总数的85%,调解率提高。

为进一步完善矛盾纠纷多元化解机制,满足婚姻家庭矛盾纠纷多元化解需求,妥善化解婚姻家庭矛盾纠纷,充分发挥法院和妇联化解矛盾纠纷的合力作用,2017年10月13日,由县法院、县妇联共同创办的婚姻家庭纠纷调解工作室挂牌成立,并向县

妇联婚姻家庭纠纷调解员颁发了聘书。在婚姻家庭类案件审理中形成调解优先、调解贯穿审判全程原则,以撤诉方式结案的案件占比37.7%,以调解方式结案的案件占比11.6%,调解率大大提高,婚姻家庭纠纷调解工作室初现成效。

婚姻家庭纠纷调解工作室主要工作职责是受理和调解婚姻家庭纠纷、赡养纠纷、抚养纠纷、继承纠纷、财产纠纷以及其他当事人双方愿意调解的民间纠纷等。依据法律法规、政策、道德规范和公序良俗,通过引导、情相结合的说服教育、疏通引导等方式,调解婚姻家庭纠纷,促成双方当事人平等协商、互谅互让,达成调解协议。(县妇联)

白中镇开展禁毒宣传进寄递行业活动

本报讯 为进一步提高寄递物流行业从业人员“识毒、防毒、拒毒”的能力,加大对物流寄递行业涉毒问题的管理力度。8月24日,白中镇派出所、禁毒志愿者对辖区寄递物流网点开展禁毒宣传活动。活动中,派出所工作人员和禁毒志愿者向各寄递网点的从业人员发放《预防合成毒品危害》、《不让毒品进我家》禁毒宣传资料,结合毒品仿真模型向他们普及了毒品种类、禁毒法律法规,并要求从业人员在日常工作中要加强对寄递物品的检查力度,严格实行收寄验视制度、实名登记制度,从源头上杜绝毒品的传播和运输,一旦发现毒品疑似物品要及时向公安机关报告,有效增强了辖区寄递行业从业人员的禁毒意识。(政法委、县禁毒办)

我县查处一家非法炼铅厂

本报讯 8月22日早上接到群众投诉后,县环保局执法人员迅速开展严密排查,当日早上在梅溪镇石都村后山自然村发现一个小型非法炼铅厂,并立即通知公安部门介入协同调查。

经调查核实,该厂未办理营业执照、环评审批手续及危废经营许可证,擅自经营废铅酸蓄电池收集、拆解和炼铅生产活动,已涉嫌非法处置危险废物。

县环保局执法人员在公安人员的协助下,对相关人员进行调查,委托第三方对涉案危废及产品进行司法鉴定,连夜快速对部分涉案物资依法进行就地查封或扣押,下一步将按照相关程序移送司法部门继续查办。(县环保局)

端掉一黑吧 查获11名吸毒人员、缴毒20余克

本报讯 根据情报研判和近一段时期侦查,在县公安局情报和网安大队大力配合下,8月28日晚,县公安局禁毒大队联合白樟派出所、梅溪派出所、巡特警反恐大队开展精准打击,在白樟镇下炉村端掉一废旧厂房改造的黑吧,查获陈某某、郑某敏、郑某帆、吴某煜、黄某伟、黄某辉、谢某云、陈某、谢某华、林某钗以上均为闽清县人;郭某(福清人)等十一名涉毒吸毒人员;缴获毒品氯胺酮疑似物20.24克及吸毒工具等,目前案件正在进一步审理中。(县禁毒办)

老人持免费卡乘车为何难?

近日,笔者在一公交站点,见一胸前挂乘车免费卡的老人在候车,但公交车到点并不停下,竟扬长而去。老人十人懊恼,说没卡还好,有了卡乘车还更难了。据了解,类似这样持免费卡坐车的老人还不只一个两个,有个别公交司机见老人持卡乘车就很烦,唯恐避之不及。

给70岁以上的老人办乘车免费卡,体现我们社会对老人的尊重。尊老敬老是我们中华民族的传统美德,老人辛勤一生,为家庭、为社会贡献了力量,老了理应得到尊重,因此国家出台了很多惠老政策和措施,如给高龄老人发高龄补贴;为65岁以上老人建立健康档案并一年给免费体检一次;医疗机构为老人提供挂靠在医等便利服务的绿色通道;实施社区、家庭适老化设施改造,优先支持老年人居住比例高的住宅加装电梯;老年人出行可以优先购买车、船票;博物馆、美术馆等文化场所和旅游景点向老人提供半票或免门票优惠……70岁(有的地方65岁)以上老人乘公交车免费是我们国家诸多惠老举措中的一项,各地都在实施,这其实也是我国国家让老人共享社会经济发展成果的一件大好事,是和谐社会、太平盛世的一个重要标志。

但是,由于种种原因,国家的惠老政策有的还难以落到实处。比如前面提到持卡乘车难就是颇为典型的一种表现,究其原因,是个别驾驶人思想认识有偏差。认为,让这些老人乘车没效益,老人很啰嗦乘车免费后有事没事都要出去等等。我们认为这种认识是很错误的,首先,老人乘车是政府买单,公交公司并非没效益;其次,老人出行总是有事的,即使没什么事,出去逛街看风景,这是老人的一件乐事,应该支持(当然,有的地方有规定月免费乘坐次数,如果老人乘车次数超过免费卡月限定次数,那就另当别论,但你可以向老人收费,也不能不让老人上车);第三,老人出行,你司机工资奖金一分不少,犯得着如此不胜其烦吗?

老人的今天是你的明天,假如明天年轻的一辈像你一样对待年老的你,你作何感想?我们提醒不能善待老人的司机好好反省一下,老吾老及人之老,想想未来,善待老人吧。同时也呼吁有关部门加强对工作人员的教育,切实把国家惠老政策落到实处。

市经信委领导赴白金工业园区调研

本报讯 8月27日,市经信委党组书记黄超一行前来我县白金工业园区调研。县委常委黄斌等参加了调研。

调研组先后走访了中建海峡pc构件厂、礼恩科技公司和白金污水处理厂,实地考察并认真听取企业负责人有关企业发展的情况介绍。在随后的座谈会上,听取了县经济开发区管委会关于白金工业园区开发建设的情况汇报,调研组针对园区建设存在的问题以及提请市经信委协调解决的事宜进行互动交流。调研组要求,为加快申报省级经济开发区的进度,园区内各企业需不断调整和优化产业结构,提高经济效益,争创驰名商标。

下一阶段,管委会将进一步完善园区配套设施,全面提升工业园区投资环境,统筹协调,加快园区向“大园区”发展。(县经济开发区管委会)

我县2项涉企不动产登记业务再提速

本报讯 近日,县不动产登记和交易中心在把常规不动产登记业务办理时限从7个工作日压缩至5个工作日的基础上,拓展“互联网+不动产登记服务”的广度和深度,进一步分类压缩业务办理时限。从8月27日起,企业国有建设用地使用权转移登记、企业国有建设用地使用权/房屋所有权转移登记等2项涉企业务办理时限再压缩到3个工作日,让企业在不动产登记领域感受到更多获得感。(闽清县营商办)

县工商联开展“千企帮千村”活动

本报讯 近日,福州市晋安区委统战部副部长、工商联党组书记黄卫国带领晋安区鼓山镇商会、新店镇商会、晋安区建材商会和福州宽北装饰设计有限公司企业家一行14人前往坂东镇开展“千企帮千村”企村对接帮扶活动,县委统战部副部长、工商联党组书记郑宗光 and 副主席郭嘉或陪同考察。

考察团先后走访了坂东镇朱厝村、楼下村、下洋村3个对接帮扶村,并在村部召开帮扶座谈会。会上各村主详细介绍了各村的基本情况,以及本村下一阶段增加村财收入的拟建设计项目。晋安区工商联倡议与会的企业家应发挥企业家精神,积极响应全国精准扶贫号召,针对企业实际和对帮扶村的基本情况,严格认真筛选帮扶项目,切实帮助到困难家庭,精准到户。(县工商业联合会)

县教育局召开开学初学校工作会议

本报讯 8月27日上午,县教育局召开2018-2019学年度开学初学校工作会议,回顾总结过去一学年的工作,分析研究当前教育面临的问题,安排部署新学年及开学初的工作。会议由县教育局党组书记、局长刘强主持。

会议强调,新学年要突出“三个提升”,激活发展动力,即提升教师队伍建设水平,提升学校班子管理水平,提升机关队伍建设水平。要实施“六大工程”,夯实发展潜力,即实施立德树人工程,实施学前教育普惠工程、实施义务教育均衡发展工程、实施高中特色发展工程、实施职业教育产教融合校企合作工程、实施深化责任督导机制工程。要抓好“四个加强”,优化发展活力,即加强重点项目建设、加强学校安全工作、加强中小学幼儿园校级干部任课管理、加强党风廉政建设。开学初要抓好“五个一”工作。即在开学初开展一次安全工作大检查,开展一次公开接待学生、家长活动,开展一次升国旗仪式,开展一次收费政策公示,组织教师上好第一节课,切实把开学初各项工作抓好、抓实、抓出成效,为新学年开好局、迈好步。(许为杰)

闽清县国土资源局国有土地使用权挂牌出让公告

梅土告字[2018]017号

经闽清县人民政府批准,闽清县国土资源局决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

宗地编号:2018021;宗地面积:0.8442公顷;宗地座落:白樟镇白洋村;出让年限:50年;容积率:0.9≤且≤3;建筑系数(%)≥40;绿化率(%)10≤且≤20;建筑限高:≤36;土地用途:工业—化学原料及化学制品制造业;投资强度:1706万元/公顷;保证金:64万元;约定土地条件:现状净地;起始价:215.30万元;加价幅度:1万元;挂牌开始时间:2018年09月18日08时00分;挂牌截止时间:2018年09月30日16时00分;备注:

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。但在本县辖区内仍有用地行为不良者,不得参加竞买。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2018年09月17日至2018年09月28日到闽清县梅溪镇锦绣闽江11幢四楼闽清县公共资源交易中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2018年09月17日至2018年09月28日到闽清县梅溪镇锦绣闽江11幢四楼闽清县公共资源交易中心提交书面申请。

六、本次国有土地使用权挂牌活动在闽清县梅溪镇锦绣闽江11幢四楼闽清县公共资源交易中心进行。挂牌时间:2018021号地块:2018年09月18日08时00分至2018年09月30日16时00分;

七、其他需要公告的事项:挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、联系方式与银行帐户

联系地址:闽清县梅溪镇锦绣闽江11幢四楼闽清县公共资源交易中心

联系人:张先生 林先生

联系电话:0591-62300696

62301373

开户单位:闽清县公共资源交易中心

开户银行及银行帐号:中国农业银行闽清县支行,13185101040018163

中国银行股份有限公司闽清支行,418275045428

中国工商银行闽清支行,1402050129601053806

中国建设银行股份有限公司闽清支行,35050161690700000345

闽清县国土资源局

2018年08月28日

国网闽清县供电公司计划停电通知

序号	停电日期	计划停电时间	停电原因	停电范围
1	9/12	3:00-20:30	设备检修	港城专变、滢洋电站
2	9/10	6:00-16:00	配电工程	里洋桃、上洋桃1#、上洋桃2#、下洋桃1#变
3	9/10	6:00-16:00	配电工程	赖下桥
4	9/11	7:00-17:00	市政工程	宝新1#、宝新2#、宝新3#、宝新5#、龙煌厂、可坤电瓷、星河公司、富裕专变、宝山1#、宝山2#、限头1#、限头2#、柯洋1#、陈厝坑二级电站、仁周电站、岭头1#、岭头2#、仁周1#、仁周2#、贵良机专厂
5	9/12	7:00-16:00	市政工程	凤池1#(402侧)
6	9/13	7:00-16:00	市政工程	省瓏3#(401侧)
7	9/13	6:00-16:00	业扩工程	博仕后家园1#、博仕后家园2#、博仕后家园3#、博仕后家园4#、博仕后家园9#、博仕后家园10#
8	9/14	7:00-17:00	线路施工	金松电站、山锦电瓷、农博士公司、康瑞达福建环保科技有限公司、闽清县丰泰畜牧有限公司
9	9/14	7:00-16:00	市政工程	省汾1#(402侧)

备注:具体停电信息请拨95598查询。

闽清县塔庄镇原丸上公司厂房招租招标公告

一、项目名称:闽清县塔庄镇原丸上公司厂房招租

二、招标单位:闽清县塔庄镇人民政府

联系方式:陈国梁 13860680006

三、招标代理单位:福州市安永工程管理有限公司

联系方式:吴小娟 15105901203

四、项目概况:原塔庄镇丸上公司,座落于塔庄街大桥头,面积约为4500平方米,具体概况以现场为准。前两年每年租金为6.5万元,第三年开始每年按5%递增,租期10年。

五、投标人要求:投标人应为自然人或独立法人,且只能用于符合环保要求的行业。具体情况详见招标文件

六、招标文件出售时间及地点等

时间:2018年9月3日至2018年9月11日(公休、节假日除外),每天上午8:30-12:00,下午14:30-17:30(北京时间)

地点:闽清县梅城镇上龙洲27号(福州市安永工程管理有限公司闽清分公司)

招标文件售价:人民币200元/本,售后不退。

七、投标截止时间:2018年9月19日10:00(北京时间)

八、开标时间:2018年9月19日10:00(北京时间)

九、开标地点:闽清县塔庄镇人民政府二楼大会议室

十、其他具体事项详见招标文件。

闽清县塔庄镇原磷肥厂厂房招租招标公告

一、项目名称:闽清县塔庄镇原磷肥厂厂房招租

二、招标单位:闽清县塔庄镇人民政府

联系方式:陈国梁 13860680006

三、招标代理单位:福州市安永工程管理有限公司

联系方式:吴小娟 15105901203

四、项目概况:原塔庄镇磷肥厂,座落于梅寮村靠坂尾方向,有2个车间,面积约1000平方米,具体概况以现场为准。前两年每年租金为3.2万元,第三年开始每年按5%递增,租期10年。

五、投标人要求:投标人应为自然人或独立法人且只能用于符合环保要求的行业具体情况详见招标文件

六、招标文件出售时间及地点等

时间:2018年9月3日至2018年9月11日(公休、节假日除外),每天上午8:30-12:00,下午14:30-17:30(北京时间)

地点:闽清县梅城镇上龙洲27号(福州市安永工程管理有限公司闽清分公司)

招标文件售价:人民币200元/本,售后不退。

七、投标截止时间:2018年9月19日09:00(北京时间)

八、开标时间:2018年9月19日09:00(北京时间)

九、开标地点:闽清县塔庄镇人民政府二楼大会议室

十、其他具体事项详见招标文件。